

## Tisztelt Törteli Lakosok!

Mint arról már korábban tájékoztattam Önöket, a „Belterületi közutak fejlesztésére” című felhívásra benyújtott TOP\_PLUSZ-1.2.3-21-PT1-2022-00032 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmünket 2022. november hónapban a Magyar Államkincstár Központi vezetője 132 243 033 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte. Az elmúlt hónapok várakozása után a támogatási szerződés elkészült, a Magyar Államkincstárnál az elkülönített számla megnyitásra került, a támogatás folyósítása pedig megtörtént. A következő feladat a nyílt közbeszerzési eljárás előkészítése és lefolytatása, majd azt követően a nyertes vállalkozóval a szerződés megkötése. Ezek után kezdődhet majd a tényleges megvalósítás. Az építésre fordítható összeg 117 241 620 Ft, az egyéb költségek összege pedig 15 001 413 Ft. (Utóbbi pl. a projektelőkészítés, a megalapozó dokumentumok, a projektmenedzsment, a közbeszerzés, a műszaki ellenőr, a nyilvánosság, stb.). A projekt tervezett befejezési dátuma: 2024.12.31. A projekt előrehaladásáról folyamatosan tájékoztatjuk Önöket.

„A projekt keretében Törtel Község Önkormányzata a település belterületén található, 100%-ban önkormányzati tulajdonú és kezelésű gyűjtőút - Temető út - jelenlegi leromlott állapotú burkolat felújítását kívánja megvalósítani. Emellett az út mindkét oldalán kijelölésre kerül kerékpársáv, valamint figyelmeztető tábla a balesetmentes kerékpáros közlekedés biztosítására, illetve az utca elején található parkolóhoz egy 6 „férőhelyes” kerékpártároló is telepítésre kerül a járda mellé. Az út elején, a 0+210 km szelvényben a forgalomcsillapítás érdekében fekvőrendőr kerül kiépítésre, melyet mindkét oldalról táblával szükséges előjelezni. Az 0+150 km szelvényben elektromos sebességjelző kerül telepítésre, mely szintén a biztonságos közlekedést hivatott elősegíteni, illetve a 0+030 km szelvényben gyalogosátkelő kerül kiépítésre, mely előtt mindkét oldalról sárga villogó napkollektoros figyelmeztető jelzést szükséges telepíteni.” (A pályázati dokumentációban foglaltak alapján.)

Tisztelettel!

Godó Tibor  
Polgármester

